
 

 

 

 

 

 

 

Tehničko uputstvo  za poslodavce koji se prijavljuju na sajt NSZ 

 

 
 

 

 

 

 

 

 



Prijava na sajt 

Otvora  se naslovna strana  sajta NSZ. U gornjem desnom uglu nalazi se plavo označeno polje „PRIJAVI SE” na 
koje  se klikne. 

 

 



Ukoliko se poslodavac prvi put registruje ide na opciju “NOVI STE KORISNIK”. Ako je nalog već otvoren ide se  
na opciju “VEĆ STE KORISNIK” i nastavlja kao što je predstavljeno na strani 11, ukoliko ste zaboravili lozinku 
klikćete na opciju ‘’ZABORAVIO SAM LOZINKU’’ gde vam se ista generiše i šalje na mejl koji ste dali prilikom 
registracije.   

 



 

Otvara se stranica za registraciju.  Da  bi registracija bila moguća potrebno je popuniti sve podatke koji su 
označeni zvezdicom. 

 

 



Nakon popunjavanja podataka u registracionom formularu ide se na opciju “SAČUVAJ I NASTAVI”: Ukoliko nisu 
popunjeni svi podaci označeni zvezdicom, otvoriće se ponovo registracioni formular i biće crveno označena 
obavezna polja koja nisu popunjena. Popunjavanjem ovih podataka ponovo se vraća na opciju “SAČUVAJ I 
NASTAVI”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Otvara se stranica registracija u kojoj su vidljivi svi podaci koji su uneti. Ovim registracija nije završena. U 
donjem delu ispisa nalazi se polje “PRIHVATAM USLOVE KORIŠĆENJA” koje je potrebno označiti. Ide se na 
zeleno polje “PORVRDI I ZAVRŠI”. 

 

 



Nekoliko minuta nakon registracije na  mejl adresu koja je uneta u registracioni formular stiže poruka sa linkom 
za aktivaciju. Klikom na taj link otvori se stranica ispod. Sada je nalog otvoren i može se pristupiti postavljanju 
oglasa. 

 



Nakon priajve na nalog poslodavca, pojavljuje se prozor u kome se traži popunjavanje Zahteva za autorizaciju i 
oglašavanje. 

Obrazac zahteva  je neophodno odštampati, popuniti podatke, potpisati i pečetirati. 

Nakon toga isti se može skenirati i okačiti na sajt  /Ili poslati pismenim putem na adresu Bacionalna služba za 
zapošljavanje,Dečanska 8/V 11000 Beograd./ ili poslati na faks  011/2929569./ili odneti u jednu od organizacionih 
jedinica NSZ navedenih u linku Filijala/Služba/Ispostava. 

 



 

Izgled obrasaca Zahteva za autorizaciju i oglašavanje 

 



 

Stranica sa spiskom Filijala/Služba/Ispostava NSZ na koje se može dostaviti popunjen i pečetiran obrazac. 

 

 



Unošenje oglasa 

Da bi se postavio oglas ide se na opciju  “VEĆ STE KORISNIK” unese se korisničko ime I lozinka I ide se na 
opciju “PRIJAVA”. 

 



 

 

Otvara se  naslovna stranica ‘’MOJ NSZ’’. Da bi se postavio oglas ide se na opciju “MOJI OGLASI”. 

 



Ukoliko prvi put objavljujete oglase idete na opciju ,,Objavite nov oglas’’. 

 



Ukoliko ste već objavljivali oglase na stranici “MOJI OGLASI” zabeleženi su svi oglasi koji su postavljeni sa 
korisničkog naloga, kao i biografije  kandidata koji su, za svaki oglas, konkurisali. Za unos novog oglasa ide se 
na opciju “OBJAVITE NOV OGLAS”. 

 



Otvara se stranica Oglas za posao. podaci iz oglasa se unose u tri koraka. Prvi korak je Opšte radno iskustvo I 
obrazovanje. Moraju se popuniti svi podaci označeni zvezdicom. Kod unosa podataka NAZIV POSLA unosi se 
prvo radno mesto prema opisu posla (ne prema delatnosti firme) pa onda ime kompanije. (malim slovima sem 
početnog slova radnog mesta i kompanije). Nakon popunjavanja  ide  se (u donjem delu stranice) na opciju 
“SAČUVAJ I NASTAVI”. 

 



Otvara se stranica Oglas za posao  korak 2 -Posebna znanja, veštine i opcije. Da bi sistem sačuvao više od 
jednog podatka (npr. nekoliko stranih jezika, B, C i  D vozačku dozvolu ili rad na računaru u Wordu, Excelu, 
Power pointu) kada se unese jedan podatak ide se na zeleno označeno polje “DODAJ” i unose se ostali podaci  
jedna po jedna. Klikne se “SAČUVAJ I NASTAVI”. 

Kod Stranih jezika neophodno je čekirati nivo znanja za sve tri opcije (govor, pisanje,čitanje) plus da li je 
obavezno ili poželjno i onda se ide na zeleno polje ‘’DODAJ’’ 

 



 

 

Korak 3: obavezno se unose polja označena zvezdicom (birate početak i kraj trajanja oglasa). Nije obavezno ali bi 
bilo od koristi polje “OPIS” popouniti eventualnim tekstom oglasa. Klikne se “SAČUVAJ I NASTAVI” 

 

 

 



Otvara se stranica na kojoj se vidi izgled oglasa pre nego što je objavljen. Ukoliko je oglas dobro sastavljen 
pušta se na sajt klikom na opciju “ZAVRŠI”. Ukoliko je potrebno uraditi neku izmenu ide se na “PRETHODNA 
STRANA”  i menja se sadržaj. Kada se uradi korekcija ide se na opciju ”ZAVRŠI”. 

 



 

 

Oglas koji je postavljen  vidi  se na naslovnoj strani sajta NSZ ( Vozač viljuškara). 

 



 

 

Kada se klikne na konkretan oglas otvori se ceo tekst oglasa. 

 

 

 

 



Pregledanje prispelih biografija  na oglas 

 

Da  bi se videle biografije kandidata koji su konkurisali na oglas ide se na opciju “MOJI OGLASI” na način kako je 
već opisano .  Klikne se na konkretan oglas koji se nalazi na listi oglasa.  

 



 

Klikom na deo “KANDIDATI” otvara se lista opcija: Automatska selekcija kandidata i lista prijavljenih kandidata 
na oglas. 

 

 



 

 

‘’AUTOMATSKA SELEKCIJA KANDIDATA’’  vrši selekciju kandidata po parametrima koji ste zadali prilikom 
postavljanja oglasa. 

 

 



 

Opcija ''PRIJAVLJENI KANDIDATI''  daje kandidate koji su se sami prijavili na vaš oglas koji se nalazi na 
naslovnoj strani i tu imate opciju pregleda radnih biografija i opciju označavanja zvezdicom  biografije kandidata 
koji odgovara zahtevu, takava biografija se čuva u folderu desno ''SAČUVANE BIOGRAFIJE'' 

 



 

 

Klikom na bilo kog kandidata sa liste otvara se njegova biografija. Ako je potrebno sačuvati  biografiju datog 
kandidata  na računar ili neki od prenosnih medija potrebno je kliknuti na ikonici PDF (koja se nalazi iznad slike 
kandidata) i sistem će generisati ovu biografiju u PDF format. Biografija se kao takva može sačuvati I  
prosleđivati mejlom.  

 



 

Klikom desno na opciju ‘’BAZA BIOGRAFIJA’’ dobija se opcija pretrage CV koji se nalaze u bazi po sledećim 
opcijama nevezano za vaše oglase: Ključna reč (npr. zanimanje zidar), prema grupama zanimanja (padajući meni 
se otvara sa nazivima grupa zanimanja), prema najnižem  zahtevanom stepenu obrazovanja  i prema mestu rada 
(moguće je kombinovati u raznim kombinacijama sva četri parametra pretrage). Kao I u opciji kod automatske 
selekcije možete “klikom”na zvezdicu možete sačuvati biografije kandidata koji odgovaraju vašim zahtevima. 



 

Promena podataka o firmi 

Vraćanjem na  naslovnu stranicu ''MOJ NSZ'' i klikom levo na prozor ''PODACI O FIRMI'' možete izvršiti korekciju 
unesenih podataka o firmi. 

 



 

 

Otvara vam se stranica gde možete klikom na zeleno dugme ''PROMENI'' ući na stranicu za izmenu podataka ili 
klikom na crveno dugme ''BRISANJE NALOGA'' izbrisati nalog sa sajta NSZ (napomena; ukoliko izbrišite nalog i 
u nekom trenutku hoćete da se ponovo prijavite ne možete prilikom ponovne registracije koristiti e-mail adresu 
sa prethodnog naloga) 



 

 

Kod izmene bilo kog od podataka  neohodno je na kraju promene  kliknuti na zeleno dugme  ‘’SNIMI’’ 



 

Promena lozinke 



Vraćanjem na  naslovnu stranu  ‘’MOJ NSZ’’ možete izvršiti i promenu lozinke klikom na prozor ‘’PROMENA 
LOZINKE’’ 

 

 

Otvara vam se stranica gde je neophodno izvršiti unos stare lozinke ili lozinke koju ste dobili na e-mail u slučaju 
da ste zaboravili postojeću i zatim uneti dva puta novu lozinku i zatim kliknuti na zeleno dugme ‘’SNIMI’’ 

 



 

 

 

Odjava sa naloga MOJ NSZ 



Ukoliko ste završili sa postavljanjem oglas , pregledom opcija na vašom nalogu i želite da se privremeno odjavite 
sa naloga MOJ NSZ neophodo je da kliknete na ociju u desnom gornjem uglu ‘’ODJAVA’’ 

 

 

 

Nakon čega vas vraća na početnu stranicu za prijavu naloga/profila. 

 



 


